

POZVÁNKA

na

Podzimní adiktologickou konferenci

Pořadatel: A Kluby ČR o.p.s.

Datum akce: 20. 10. 2011

Místo: sál 102, administrativní budova BVV, Výstaviště 1, Brno,
u příležitosti konání mezinárodního veletrhu MEDICAL FAIR BRNO



Téma konference:

„Přístupy a dosud málo využívané metody v oblasti léčby a doléčování závislostí na legálních návykových látkách“ (zejména alkoholu a gamblingu).

Jednotlivá témata konference:

1. Nové vize přístupu k léčbě závislostí na legálních návykových látkách.
2. Následné péče jako nezbytná součást léčebného procesu závislostí na legálních návykových látkách
Harm reduction u závislosti na alkoholu.
3. Specifika léčby gamblingu.
4. Síť center pro legální návykové látky. Ano či ne?
5. Má spolupráce zdravotnických zařízení – léčeben a ambulancí pro závislosti, a nestátního neziskového sektoru své přednosti? Je to ve prospěch pacienta?
6. Jak stát plní svoji roli v oblasti závislostí na legálních návykových látkách?
7. Metoda „Case management“ v oblasti závislostí.

Předběžný časový rozvrh:

9,00 – 9,10 zahájení, úvodní slovo
9,10 – 10,40 hod. vyžádané příspěvky
10,40 – 11,00 coffee break
11,00 – 12,00 vyžádané příspěvky
12,00 – 13,00 přestávka na oběd
13,00 – 14,30 vyžádané příspěvky
14,30 – 15,00 coffee break
15,00 – 17,00 vyžádané i nevyžádané příspěvky, volná diskuse
17,00 - zakončení

Mezi přednášejícími jsou např.: prim. MUDr. Petr Jeřábek, Ph.D. PL Bílá Voda; Mgr. Marcela Adámková, PL Kroměříž; prim. MUDr. Libor Chvíla, CsC PL Opava; MUDr. Dušan Randák, VFN UK v Praze; PhDr. Lydie Zbořilová a MUDr. Michalčíková, PL Brno Černovice; Mgr. Dimitrovka

A Kluby ČR, o. p. s. je brněnská organizace usilující o prevenci, zmírňování následků a léčbu škodlivého užívání či závislosti na alkoholu, jiných návykových látkách a hazardním hráčstvím. Pomáháme lidem řešit problém jejich závislosti, včetně podpory a poradenství jejich rodinám a blízkým. Dále se také zaměřujeme na poskytování služeb lidem znevýhodněným na trhu práce.



Štandlová, protidrog. koordinátor Magistrátu města Brna; zástupce Adiktologie 1. LF a VFM UK v Praze; zástupce RVKPP, odborníci z pořádající organizace A Kluby ČR o.p.s.a mnozí další.

Popis akce:

Připravovaná adiktologická konference se specializuje na problematiku zneužívání legálních návykových látek a činností, které mohou vést k vytvoření závislého chování. Naší snahou je předložit odborné veřejnosti informace o vývoji nových přístupů v prevenci, léčbě a sociální reintegraci postižených a rozvést diskuzi o ojediněle využívaných terapeutických postupech. Konference je svým obsahem zaměřena jak na pracovníky ve zdravotnictví, tak na pracovníky v sociálních službách a následné péči. Předpokládáme účast cca 80ti posluchačů.

Konference se bude konat souběžně s mezinárodním veletrhem MEDICAL FAIR BRNO a bude propagována nejen v rámci tohoto veletrhu, ale také vlastním PR. Cílovou skupinou jsou psychiatři, adiktologové a další lékařské a zdravotnické obory zabývající se závislostí. Dále pak pracovníci v oblasti protidrogové prevence a protidrogových služeb.

Vyžádané i nevyžádané příspěvky pošlete prosím do 15.10.2011

Konferenční poplatek 100 Kč uhradte prosím na účet organizace č.ú. 86-1114200267/0100 nebo hotově při prezentaci.

Kontakty:

Martin Klíč
výkonný ředitel
A Kluby ČR o.p.s.
Tel. 603 487 867, 545 212 551
akluby@akluby.cz
www.akluby.cz

A Kluby ČR, o. p. s. je brněnská organizace usilující o prevenci, zmírňování následků a léčbu škodlivého užívání či závislosti na alkoholu, jiných návykových látkách a hazardním hráčství. Pomáháme lidem řešit problém jejich závislosti, včetně podpory a poradenství jejich rodinám a blízkým. Dále se také zaměřujeme na poskytování služeb lidem znevýhodněným na trhu práce.